

Переход к профессиональной армии – проблема безотлагательная: её можно и нужно решать сейчас!

Вступив в 21-й век, мы вынуждены отметить, что разрядка не стала глобальным процессом, а развитие средств и способов вооружённой борьбы не только достигло невиданного ранее уровня, но и продолжается. **Решение военных задач, особенно по пресечению агрессии, в этих условиях требует приобретения и непрерывного совершенствования соответствующих военных знаний и навыков, что может быть осуществлено только на профессиональной основе.**

Характеризуя состояние военной безопасности России, приходится говорить о незавершённости военной реформы, что снижает боеготовность войск (сил). В армии и на флоте при нынешней системе их комплектования сохраняются неуставные отношения между военнослужащими, факты унижения человеческого достоинства и преступности. Одновременно в обществе складывается негативное отношение к военной службе. Уклонение от военной службы становится массовым явлением. Качественный состав призывников низок. Без перехода военной организации РФ на качественно новый уровень и профессиональную основу военную безопасность страны обеспечить невозможно.

Низким оказывается и качественный состав резерва – мобилизационного ресурса личного состава. А ведь в случае отражения агрессии профессиональной армии мирного времени может оказаться не достаточно для решения всех военных задач. **Какой бы малой ни казалась нам вероятность войны, стране нужен военно-обученный резерв.** Это общая закономерность для всех крупных военных держав в современном мире.

Разговоров о необходимости радикальных реформ было много. Запасы времени на раздумывание бездарно израсходованы. **Пришла пора переходить к делам, используя имеющиеся возможности решения данной проблемы прежде всего на путях сочетания достоинств добровольной военной службы и выполнения гражданами конституционного долга быть готовыми к защите Отечества.**